



В городе Губахе житель Свердловской области признан виновным в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших смерть человека

Доказательства по уголовному делу, собранные следователем Губахинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Свердловской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 31 июля 2019 года осужденный, являясь разнорабочим, осуществлял разборку кровли здания и сбрасывал деревянные доски с крыши за пределы опасного участка, обозначенного сигнальной лентой, вместо их спуска по закрытым желобам или в закрытых контейнерах, при помощи грузоподъемных кранов, как это предусмотрено правилами безопасности при ведении строительных работ. В результате одна из досок, при падении попала в голову проходящему за пределами опасного участка одному из работников, причинив смертельную травму.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Апелляционным постановлением Пермского краевого суда приговор оставлен без изменения, жалоба защитника и гражданского ответчика без удовлетворения.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1513379>